



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6042.**

Benyújtás dátuma: **2019-05-06 14:26**

Parlex azonosító: **1D125LCE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Igaz az, hogy több millió forint értékben kaptak miniszterek és államtitkárok céljuttatást? Igaz az a hír, hogy az alkalmazottak kevesebb céljuttatást kaptak, mint a miniszterek és államtitkárok?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Megjelent a 2019. évi fejlesztéspolitikai célokról és a 2018. évi fejlesztéspolitikai célok teljesüléséről szóló 1025/2019. (II. 11.) Korm. határozat. Ebben a jogszabályban a kormány tudomásul veszi – a 2018. évi fejlesztéspolitikai célokról szóló 1367/2018. (VIII. 13.) Korm. határozat (Határozat) 1. mellékletében foglalt táblázat B:11 mezője szerinti program kivételével – a Határozat 2–6. pontjában meghatározott célok teljesítését. A kormány teljesítettnek fogadja el az Innovációs és Technológiai Minisztérium európai uniós források felhasználása területén koordinációs feladatokat ellátó szervezeti egységei, az igazolóhatóság, az audit hatóság, valamint a Pénzügyminisztérium európai uniós költségvetési kapcsolatokért felelős szervezeti egysége tekintetében a Határozatban meghatározott célokat. A Kormány a fentiekre tekintettel felhívja az érintett minisztereket a céljuttatásnak a Határozat szerinti kifizetésére.

Kérdezem Önt:

1. Igaz az, hogy több millió forint értékben kaptak miniszterek és államtitkárok céljuttatást?
2. Igaz az a hír, hogy az alkalmazottak kevesebb céljuttatást kaptak, mint a miniszterek és államtitkárok?
3. Kik kaptak és mekkora összeggel céljuttatást?

Budapest, 2019. május 6.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció